



Следственными органами проводится проверка по факту пожара в поселке Белореченск



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара в п.Белореченск Омутнинского района, в результате которого погиб молодой человек.

26 июня в 2 часа ночи в п.Белореченск в 2-х квартирном деревянном доме произошел пожар. В результате произошедшего погиб молодой человек 1991 г.р., его родители с многочисленными ожогами доставлены в больницу. По версии следствия, причиной пожара стала неосторожность при курении в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/940987>